



2020年12月15日

各位

会社名 株式会社 土屋ホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 土屋 昌三
 (コード：1840 東証第2部・札証)
 問合わせ先 財務企画部長 上諏訪 広
 (TEL. 011-717-5556)

(訂正)「2020年10月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2020年12月15日15:30に2020年10月期決算短信を公表いたしました。その後、誤りが判明したため、決算短信の一部を訂正するものであります。なお、この訂正による過年度の業績への影響はありません。また、連結財務諸表は適正に表示されており、訂正すべき点はありません。

記

1. 訂正の理由及び対象書類

決算短信の公表後に、「3. 連結財務諸表及び連結包括利益計算書 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)」に関しまして、誤りがあることが判明し、訂正するものであります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線で表示しております。)

<17 ページ>

3. 連結財務諸表及び連結包括利益計算書

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 2018年11月1日 至 2019年10月31日)	当連結会計年度 (自 2019年11月1日 至 2020年10月31日)
1株当たり純資産額 496.74円	1株当たり純資産額 <u>458.44円</u>
1株当たり当期純利益 7.19円	1株当たり当期純損失(△) <u>△31.55円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載していません。	潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載していません。

(注) 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2018年11月1日 至 2019年10月31日)	当連結会計年度 (自 2019年11月1日 至 2020年10月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△) (千円)	179,804	<u>△788,795</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△) (千円)	179,804	<u>△788,795</u>
期中平均株式数 (株)	24,997,633	24,997,529

(訂正後)

前連結会計年度 (自 2018年11月1日 至 2019年10月31日)	当連結会計年度 (自 2019年11月1日 至 2020年10月31日)
1株当たり純資産額 496.74円 1株当たり当期純利益 7.19円 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>458.87円</u> 1株当たり当期純損失(△) <u>△31.54円</u> 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2018年11月1日 至 2019年10月31日)	当連結会計年度 (自 2019年11月1日 至 2020年10月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	179,804	<u>△788,500</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	179,804	<u>△788,500</u>
期中平均株式数(株)	24,997,633	24,997,529

以上